



股市应成为实现中国梦的场所

今年的股市,到年底撒野了一把,令市场的新股民看不懂,老股民也看不懂,实际上市场的管理者也未必看懂。上证指数一口气跑到了3091点,与今年的开盘指数比,年涨幅达到了46%,这个走势令今年初所有机构的分析报告成为废纸,而2015年大多数机构的报告还在出炉,墨迹未干,报告又得重写。

指数还不是最重要,重要的是成交量,此次创下的成交量为12841亿元,这在世界股票交易史上也是独占鳌头的。中国股市成交量正在刷新历史记录,没有最高,只有更高。

股谚云:什么东西可以骗人,只有成交量骗不了人,尽管资金的龙头有点悄悄地关小,比如,提高融资保证金限额,对融资业务

进行窗口指导,又比如,中登公司对企业债回购的限制,这多多少少使放大的资金有所收敛,但市场依然创出成交量新高,可见市场的增量资金未必都是融资杠杆带来的。值得关注的是投资者队伍的扩容,中国股市号称有1.6亿个开户数,由于每个投资者可以持有沪深股市账户,所以实际开户人8000万人左右,占13亿人口的6%左右,在长达7年的熊市中,活跃账户的投资者只有2000万左右,占全国人口不到2%,其余账户要么是休眠账户,要么是无效账户,所以,股民队伍在中国还是小众的。此次凌厉的多头行情,冲进来许多新开户的投资者,各证券营业部开户人满为患就是例证,还有许多休眠账户开始复活,投资者队伍的扩容带来的资金才是最实实在在的,融资盘增减不影响这

部分资金的介入,这是牛市行情的基础。

中国股市离全民炒股还相去甚远,不到全国人数2%的股民队伍,与中国经济的发展是不相适应的,现在老百姓手中有钱了,120万亿美元的M2规模、并且还以14%的速度递增,这么大体量的资金,进入股市的比例还是很小,如果投资者队伍扩容到全国人口的10%,这个比例也不算什么离奇,这就可以看到未来市场的潜力有多大。现在股市的入市门槛很低,只要花100元钱就可以办好沪深两市的交易账户,买股票的起点是100股,只要花300多元钱,你就能成为中国银行、农业银行的股东,所以,对广大老百姓而言,中国股市是一个实现中国梦的最佳场所。

现在的股市之所以能够成为实现中国梦的最佳场所,最主要的还是经过那么多

年,股票跌出了绝对投资价值,即便现在行情起来了,但市场中市盈率只有5倍的股票还有、市场中还能找得到市净率低于1的股票、存银行的收益还是不如持有银行股……这些客观条件还在,这就说明市场还远没有走到尽头。

由于熊市憋得太久,行情一来,市场超常规地发泄撒野一把,这都可以理解,等到疯狂的情绪稍缓之后,市场还是会恢复平静,这种平静也就是市场将进入慢牛的轨道。股市沧海桑田,市场的基本面已经发生了实质性的变化,牛市行情已经确立,投资者还是要改变传统的熊市思维和熊市的操作手法,积极做多,在慢牛、长牛的行情中去分享中国经济发展的成果。

应健中



股市:一所无法毕业的学校

近期的股市十分、万分火爆,上证指数不仅大涨特涨,跌起来也一样惊心动魄,250点幅度的振幅完全媲美迪士尼的过山车。在股市记录频频刷新之际,回顾就是一种学习、一种美德,只有回顾方能展望。在朋友们的提醒下,才感到12月1日晚上自己参加的一个电视节目被投资者热情地关注,当时怀疑观点十分流行,因此笔者的观点更显得鲜明,有兴趣的读者可以一阅视频网址: http://v.youku.com/v_show/id_XODM5NTU1MTE2.html。这里与读者分享观点,通过回顾,更加证明一点:空前的行情、空前的资金。

太火爆的行情变化极快,12月9日剧烈震荡发生了,当晚,笔者应邀在第一财经《今

日股市》担任特邀评论员,点评剧烈波动的当日市场,节目开始笔者先给出结论:股市的头部与底部都不是巨量成交量堆出来的,3091不是这波行情的顶部。

说到学习,笔者有一个观点与读者交流,股市是一所无法毕业的学校。有人说二十多年来,股市没有什么变化,把2006年底一张报纸拿来作对比,竟然和几天前的股市报道如出一辙。也有人说,股市完全不同了,价值投资理论深入人心,量化投资、对冲套利等等已经成为机构投资者的“美式武器”。不论怎么说,其实都无法令人信服地说明我们面前如此波澜壮阔的股市。

学习,只能学习,作为我国证券市场的

亲历者,还是希望让人难以入睡的火爆行情微微降温,走得稳些再稳些。笔者很欣赏水,也一直在思考水,《道德经》第八章:“上善若水,水利万物而不争,处众人之所恶,故几于道。”大意为:最善的人好像水一样。水善于滋润万物而不与万物相争,停留在众人都不喜欢的地方,所以最接近于“道”。股市的“自然之道”是什么呢?如何透过股市的“自然之道”看清未来股市的演变。

中国股市是“散户市场”将是长期存在的客观现象,笔者的结论:2015年依旧是一个讲故事的年份,一个非常重要的年份。

如何找到大局这滴“水”呢?根据2020年翻一番的GDP增长目标。测算未来6年

的年均GDP增速需保持在6.7%以上,因此,若2015年按7%左右的GDP增速,是一个基本的框架。现在讲转型,说产能过剩,重要的一个原因是发展速度降下来了,设想还是按照两位数的速度,我们的产能还过剩吗?高铁走出国门,南车与北车合并就是把产能推出国界,对于全世界的市场而言,我们的产能过剩吗?显然不是!

这里,笔者找到的股市第二滴“水”,能维持与2014年同样增速的上市公司就是不错的投资标的,能走出国门参与国际竞争的企业更值得重点观察。笔者认为这轮行情的起点日期是7月22日,观察那时的攻城对象就知道为何行情来日方长。如何看待“天量”,笔者回答也是十分简单,看历史。股市高点6124点是一个“天价”,之前的“天量”在哪里呢?在四千多点的位置,对比目前连连刷新“天量”记录,“天价”在哪里呢? 文兴

大购网酒类专区 东方特雕优惠大放送

凡购东方特雕金6年礼盒1箱,加10元可换购东方特雕红标礼盒1箱 (为宣传品牌,特惠换购,仅限前200名顾客,数量有限,先到先得。)

绍兴东方特雕金 6年500ml*6礼盒
参考价:158
大购价: **128.00**
酒精度: ≥14.0%vol

绍兴东方特雕红标 500ml*6礼盒
参考价:108
大购价: **88.00**
酒精度: ≥11.0%vol

绍兴东方特雕2006 桶装黄酒3L
参考价:35
大购价: **29.00**
酒精度: ≥12.0%vol

绍兴东方特雕黄酒
东方特雕黄酒由浙江东方绍兴酒有限公司生产,产品远销日本,东南亚等数十个国家和地区。“东方特雕”的每一滴黄酒秉承“鉴湖活水,用料精良,技艺精湛”的绍兴手工黄酒制作传统,精选精致糯米与小麦,加入绍兴鉴湖源头的清冽活水,历经36道纯手工工序,由资深权威酿酒大师精酿而成!

扫一扫关注 大购网微信

汤婆子重现江湖, 捂热冬季保暖市场

亿利达铜汤婆子简介:铜汤婆子已有千年历史,经过多次改良,现亿利达铜汤婆子,选用经过机械工业材料质量检测中心,上海材料研究所检测中心,检测合格的铜材精制而成,产品通过国家轻工行业五金质量监督检测上海站检测合格,获得铜汤婆子行业第一家生产企业产品标准的唯一商家企业产品标准号为:Q/SANU 1-2014,本产品不渗不漏,安全耐用是非常环保的取暖上伴用品。

“皑皑一露,有用在冬时。永夜寒如许,孤衾暖不知。”早在宋代,汤婆子已成为家家户户过冬取暖的必备物品。如今,传统取暖神器汤婆子随着国内兴起的怀旧风潮从新闻到人们视野中。随着近口气温的逐渐降低,在沪上老牌汤婆子厂商——上海亿利达公司及其多家门店

知,汤婆子市场再度火爆起来,除了老一辈人过冬的需求外,年轻白领、海外华人华侨甚至外国人,对这一富含中国文化的传统取暖工具都表现出浓厚的购买欲。
现购买一个铜汤婆子(20cm) 送一个铜汤婆子(13cm)
参考价:780元 现价:388元(上海地区包邮)

今年冬天不再寒冷

随着一股强冷空气横扫,大购网特推羊毛蚕丝四季被和防毡羊毛母子被两款冬被,助大家温暖过冬。

100%天然蚕丝搭配 100%精选羊毛,相得益彰

蚕丝是天然的动物纤维,因而有较高的吸湿性和透气性。蚕丝被具有轻盈、柔软特点。蚕丝被素来就有“冬暖夏凉”的特性,四季皆可用,具有很强的适用性。蚕丝的蚕丝被内芯选用100%蚕丝。

柔软,吸湿保湿,不会产生静电,灰尘析析,不易粘附,所以很适合婴儿、哮喘和老人,其价格实惠,有相当高的性价比。

子母扣设计,方便组合和实用:

选择蚕丝羊毛蚕丝四季子母被,蚕丝被可以在夏天的时候使用,而羊毛被的厚度就比较适合春秋使用。在母被扣了被内配有子母扣,把子母被连在一起的子母被,就可以满足冬季御寒的需求了。且该款被子在脚部做了一个加厚的设计,使脚部不再受寒。

每条被子都是200*230cm的尺寸,不管您是3尺床还是6尺床都可以使用!

睡姿牌羊毛蚕丝四季子母被,母被羊毛被6斤,子被蚕丝被2.5斤,暖心价498元/组。

睡姿牌富贵年年6+6防毡羊毛母子被喜庆组,买一床6斤羊毛被,送一床六斤羊毛被,惊喜价398元/组。

羊毛被的优点在于保暖性强,手感轻